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‘Aoxnon

o) H éZ0d0¢ tou envelope detector efvou:

v(t) = Acll + peos(27 fit)]

Nn¢ onolog 1 ypapixy TopdoTao Yial (= 2 QalveTal oTO oy U 2
Hapatnpolue bt n v(t) elvon neprodix ye nepiodo fr, xou 6t elvar dptia
ouvdptnomn tou t. 'Etor, urnopolue vo exgpdoouye ty v(t) wg e&fc:
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IMa n = 0 7 e&iowon (2) naipver ) wopyh e (1).
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B) Tan =1 1 e&iowon (2) naipvet T popyh:
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m=Aelyr t3)

T n = 2 éyoupe:
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‘Etot, 0 Adyog tou mAdtoug g Seltepng apuovixfic Teog to YeueM®deS TAdTOg
Yoo to v(t) elvou:

a9 =

Z—j = %\/f\/ﬁ = 0.452
2 "Aocxnonm
H é€0doc¢ Tou squarer eivau:
vi(t) = A2[1+ kym(t))* cos®(2m fot)

2
= % [1+ 2k,m(t) + m2(t)][1 + cos(4n f.t)]
To mhdtoc pdopatoc e v (t) paiveton oto oyfpa 2, Yewpmvtag 6Tt t0 m(t)
elvar meptoptopévo oto didotnua —W < f < W.
Aol f. > 2W, eivar 2f. — 2W > 2W. 'Etot, emhéyovtag 1 ouyvotn-
ta anoxonrig tou Podunepatol @iktpou var elvon peyahitepn and 2W odAd
wxpdtepn and 2f, — 2W, éyoupe v é€odo:

vo(t) = %3[1 + kam(t))?
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‘Etot, 1 é€0d0¢ tou square-rooter elvou:

u3(t) = [0+ kym ()]

V2

’ 7 7 Ac ’ ’ 7
1 onola, av e€upéaouye Tov TapdyovTa de 5 Ehvou avdhoyn pe to ofua m(t).

3 "Aoxnon

Agot
v1(t) = Ac[1 + kam(t)] cos(2m fet)

o) Téte 1 €€odoc tou square-law detector efvou:

va(t) = ajv(t) + agvi(t)
= a1 Acfl + kgm(t)] cos(2m fet)

+ %@Ai[l + 2eam(t) + K2m2(0)][1 + cos(dr fut)]

B) To emduuntéd ofjua, dnhadh 10 asA2k,m(t), ogeiheton oto azvi(t). H
ouviotwoo T uropel va e€aydel pe ) Bordela evog Badunepatol iAtpou.
O 6poc as A%k,m(t) dev elvon o uévoc Tou ouvelopépet oto baseband @dopo.
Trdpyer xon 0 bpoc 1/2a3A2k,m?(t) o onolog Yo Soet andxpion o€ TapbPoLEC
ouyvotnteg. O Adyog tou {nroluevou oHUATOS TROG TNV ToRUUORPQWoT Efvor
2/kqm(t). Omndte, yio va yeyahdoouue 0 Adyo autd, apxel vo xdvoupe 1o
|kam(t)| 600 yiveton uixpdtepo oe oyéon ue tn wovida.



m(t) | Product Vi(t)| nigh-pass |V,(t)| Product |V, (t) High-pass | S(t)

modulator filter modulator filter
cos (2nf_t) Cos[2n(f +£f.)t)]
Tyfipo 3
’
4 ’Aoxnonm

o) H €é€0do¢ tou mpdrtou product modulator eivou:
v1(t) = m(t) cos(2m fet)
H éZodoc¢ tou debtepou product modulator efvau:
v3(t) = va(t) cos[2m(fe + fo)t]

To mAdtog gdoparoc wwy m(t),vi(t), va(t), v3(t) xou s(t) @aivetar oo oyfua
4.

Mropoiye va exppdooupe to ofjua pwvic m(t) wc:

1
m(t) = 5[m(t) +m-(t)]
émouv my (t) eivon 1o pre-envelope tou m(t) xou m_(t) = m’ (t) eivar 0 w-
yadixb ouluyéc tou. Or petaoynuatiopol Fourier twy my () xow m—(t) divov-
ot and TG oYEoELS:

M+(f)={§M(f)’ ;Zg
0, f>0
M(f)_{2M(f), f<0

Tuyxplvovtoc 1o @dopa twv s(t) xa m(t), BAérovue twe to s(t) unopel vo
expaoTel o€ ouvdpTNoN Ty M4 (t) xou m—_(t) g e&hc:

s0) = gm () exp(—2nfyt) + gm_ (1) exp(j2r Sy

1
8
1
8 8

[m(t) + jm(t)] exp(—j2m fyt) + 1[m(f) — jm(t)] exp(j2m fut)
L) sin(2r )

1
= Zm(t) cos(27 fpt) + 1
B) Eyxovtoc we efcodo 1o s(t), 1 é€odo¢ tou npidtou product modulator efvou:

v1(t) = s(t) cos(2m fct)
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5 'Aoxnonm
To molumheypévo ofua etvau:
s(t) = Aemy(t) cos(2m fot) + Aema(t) sin(27 fet)

IV autd:

S() = IV = £+ M7+ 1]+ 5EAS = 1) = D] + 1)

émov My (f) = Flmi(t)] xaw Ma(f) = Flma(t)]. Emopévec, 1o @dopa tou
AofBavopevou oruatog elvau:

R(f) = HS()
SRS = £2)+ M1 + )+ 2] = 1) = 2Ma(f + o)

Mpoxeévou va avaxthooupe 1o mq(t), tohhamhaoctdlovpe to 7(t), Tov av-
tiotpogo petaoynuatiopud Fourier tou R(f), pe cos(2n fct) xon otn ouvéyewa
Tepvdye TNy €080 oL TPOXUTTEL amd Eval YaUNAoTERATS QIATEO, UE AmOTENED-
wo var mpoxter évar ofua we o axdrovido Qaoua:

Flrtycos(anfut)] = S[R(f — fo) + B + fo)]
= CEH( = LD - 26) 4 M(f) + 2 Malf ~26) = SMa()
b Len (4 D+ 26
+ () = SM(F +260) + =M )] 3

H ouvdfxn H(f. + f) = H*(f. — f) eivou 1w00d0vaun pe myv H(f + fc) =
H(f — fc). Autd mpoxinter and to 6Tt yio o xpouo it andxpion h(t)oy et
H(—f)=H*(f). Etot, avuxahotdvioc oty eiowon (3), éyoupe:
Ac
Flr®yeos@rfet)] = FH(f = f)Mi(f)

+ %H(f_fc)[Ml(f_ch)"i_%MZ(f_ch)

©OMI(f 2L - %Mz(f L of)]

Enopévac,n éZodoc tou xatwnepatol gpiktpou éyet gpdopa ioo pe (Ac/2)H(f —
fC)Ml(f)

‘Ouota, TPOXEWEVOL VoL avaxTHoOLPE T0 ma(t), tolharhaotdlovye to 7(t) pe
sin(27 f.t), xou 0T cUVEYELX TEPVAUE TO ORUA TTOL TPOXUTTEL Amd EVar YAUNAOT-
gpatd gihtpo. Xe auth Ty mepintworn To ofuo e€68ou €xel pdoua (oo ue

(AC/Q)H(f - fc)M2(f)



6 ‘Aoxnonm

Hapatnpotpe 6 C(f) = M(f) * X(f). Anbd v unddeon oyetnxd pe to
pdopata v m(t) xou x(t) mopotnpodue 6t 1o C(f) anotehértan ond dbo
TUARaTaL Yo Tig YeTixég xan TIG apVNTIXEG oLy VOTNTES avTioTolyd, To omola
dev emxahOntovtor. Ta tuduporta autd to oupPorilovue ye Cp(f) xar C_(f)
avtiotoya. Ioapatnpolue ot

C(f) = M(f) * X4 (f)

xou

C(f) = M(f) * X_(f)

Mo va Bpolpe tov petaoynuationd Hilbert tou ¢(t) éyouye:

Fle@)] = —jsgn(f)C(f)

—JjCH(f) +iC-(f)

—JM(f) * X (f) +3M(f) * X_(f)
M(f) [ X4 (f) + 5 X (f)]

M(f) * [=jsgn(f)X(f)]

= M(f)*Fl(t)]

Emotpégovtag oto nedio tou ypdvou, €youye:

&(t) = m(t)a(t)

7 "Aocxnonm

v(t) = sincteos2nfot = X(f) = gTI(f + fo)) + 5T1(/ — fo))

W(t) = sinc*tsin2mfot = H(f)Z—%A(f+fo))+2ij1\(f—fo))

Ta lowpass equivalents efvou:

Xi(f) = 2u(f+ fo)X(f + fo) =1I(f)
H(f) = 2u<f+fo>H<f+fo>:§ (f)
. %u+1) -1 <f<o0
Yi(f) = SX(DH() =1 5(=f+1) 0<f<3
0 OAALAG



Maipvovtog tov avtiotpogo petaoynuatioubd Fourier tou Yi(f) Bpioxouue
lowpass equivalent andéxpion Tou cuothuatos. ‘Etot,

w(t) = F (S
1 0 2 ft 1 % 27 ft
= 2—/ (f + Ded*Ttqf + — /(—f+1)e]”fdf
J J-1 2j
0 0
_ i 1 ]27rft 1 ej27rft i 1 ej27rft
2j 4 2¢2 _1 0 2j42mt 1
2 2
1 1
_i [ Fed2mit | %ej%rft] : i';ej%rft :
27 | j2mt 44t 27 j2mt 0
. 1 1
= j [_4—15 sin 7t + yrcrs) (cost — 1)}

H ¢Z030¢ tou ouathuatoc y(t) unohoyileta and y(t) = Rely(t)e?> /ol]. Kou

y(t) = Re [(j[—ﬁ sint + £y (conwt — 1)) cos 2 fot + j sin2m fot)]
= [ga(1 —cosmt) + 7 sinnt]sin 27 fot
8 "Aoxnon
(o) 5 N
7(t) = heq(t) x §(t) = R(f) = Heq(f)Y (f) (4)

R(f) = 2U(f + fo)R(f + fo)
= 2U(f + fo)H(f + fo)Y(f + fo)

_ 2§U< F4+ f)Uf + fo)H(f + fo)Y (f + fo)

H(f)Y(f) (5)

DO =

Arné (4),(5) éyoupe

Heq(f) =

DO =



IO = (I = 120 + )V (7 + o)l
[ et s v+ ) a

[ WG )
= 2 = ~ 2u U
4/_f0(Y(f+fo)) df—4/0 Y2(u) d

2/_°° Y2 (u) du = 2]|Y (u)]?

2lly@®)I* = 2 B,



